

CUH got 1st Prize in National Workshop

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Haribhoomi

Date: 27-06-2025

हकेंवि को मिला प्रथम पुरस्कार

- राजधानी दिल्ली में आयोजित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में हकेंवि का उल्लेखनीय प्रदर्शन

हरिभूमि न्यूज ▶▶ महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की टीम ने राजधानी दिल्ली में भारत सरकार की उपलब्धियां एवं योजनाएं विषय पर केंद्रित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में प्रथम पुरस्कार हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर बधाई देते हुए उन्हें भविष्य में देश की जरूरतों के अनुरूप तकनीक विकसित करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय प्रधानमंत्री नरेंद्र



महेंद्रगढ़। विजेता टीम के सदस्य कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार के साथ।

मोदी के विकसित भारत के सपने को साकार करने में योगदान देने में प्रयासरत है। उन्होंने कहा कि हकेंवि विद्यार्थियों को रोजगारपरक शिक्षा उपलब्ध करवाने के साथ-साथ विज्ञान, तकनीक तथा नवाचार में भी उल्लेखनीय कार्य कर रहा है। तीन दिवसीय इस प्रदर्शनी में देशभर के विभिन्न सरकारी संस्थानों के शोध कार्य, नवप्रवर्तन गतिविधियों,

तकनीकी कार्यों तथा विभिन्न क्षेत्रों में पाए जाने वाली औषधियों से निर्मित उत्पादों की जानकारी प्रदर्शित की। हकेंवि के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर द्वारा लगाई गई। इस प्रदर्शनी का अवलोकन करने पहुंचे कॉरपोरेट कार्य मंत्रालय में राज्यमंत्री हर्ष मल्होत्रा, केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी ने किया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 27-06-2025

नवाचार और तकनीकी शिक्षा के विकास के लिए सम्मान

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा के द्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) की टीम को दिल्ली में केंद्र सरकार की उपलब्धियां और योजनाएं विषय पर केंद्रित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में नवाचार और तकनीकी शिक्षा के विकास के लिए प्रथम पुरस्कार मिला।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर बधाई दी। उन्हें भविष्य में देश की जरूरतों के अनुरूप तकनीक विकसित करने के



विजेता टीम के सदस्य कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार के साथ। स्रोत: हकेंवि

लिए प्रेरित किया। विश्वविद्यालय की शिक्षक डॉ. सुनील कुमार अग्रवाल के नेतृत्व में इंजीनियर नितिन कुमार,

राष्ट्रीय प्रदर्शनी में हकेंवि की टीम की प्रस्तुति को मिली सराहना

शोधार्थी आशु कुमार, अंकित, सचिन व मुकेश कुमार ने प्रदर्शनी में हिस्सा लिया।

इस तीन दिवसीय प्रदर्शनी में देशभर के विभिन्न सरकारी संस्थानों के शोध कार्य, नवप्रवर्तन गतिविधियों, तकनीकी कार्यों तथा विभिन्न क्षेत्रों में पाए जाने वाली औषधियों से निर्मित उत्पादों की जानकारी प्रदर्शित की।

हकेंवि के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी का

अवलोकन कॉरपोरेट कार्य मंत्रालय में राज्यमंत्री हर्ष मल्होत्रा, केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी, सांसद राजकुमार सांगवान, उत्तर प्रदेश के पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन राज्य मंत्री केपी मलिक ने किया।

उन्होंने विश्वविद्यालय के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर में तैयार की गई स्वचालित इलेक्ट्रिक कार्ट में बैठकर प्रदर्शनी का भ्रमण भी किया। विश्वविद्यालय द्वारा इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन तथा तकनीकी शिक्षा में बेहतर प्रदर्शन के लिए राष्ट्रीय स्तर पर प्रथम पुरस्कार प्रदान किया गया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 27-06-2025

हर्केवि को नवाचार व तकनीकी शिक्षा के विकास के लिए मिला प्रथम पुरस्कार



भास्करन्यूज़ | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हर्केवि) की टीम ने दिल्ली में आयोजित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में पहला स्थान हासिल किया। यह प्रदर्शनी 'भारत सरकार की उपलब्धियां एवं योजनाएं' विषय पर केंद्रित थी। विश्वविद्यालय के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी को देशभर के सरकारी संस्थानों के शोध, नवाचार और तकनीकी कार्यों के बीच सर्वश्रेष्ठ चुना गया।

कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता टीम को विश्वविद्यालय लौटने पर बधाई दी। उन्होंने कहा कि टीम ने देश की जरूरतों के अनुसार तकनीक विकसित करने की दिशा में अच्छा प्रयास किया है। प्रदर्शनी में देश के विभिन्न क्षेत्रों में पाई जाने वाली औषधियों से बने उत्पादों,

तकनीकी उपकरणों और नवाचारों को प्रदर्शित किया गया। हर्केवि की प्रदर्शनी का अवलोकन करने केंद्रीय मंत्री हर्ष मल्होत्रा, कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी, सांसद राजकुमार सांगवान और उत्तर प्रदेश के पर्यावरण राज्य मंत्री के.पी. मलिक पहुंचे। उन्होंने विश्वविद्यालय की सराहना की। मंत्रियों ने विश्वविद्यालय द्वारा तैयार की गई स्वचालित इलेक्ट्रिक कार्ट में बैठकर प्रदर्शनी का भ्रमण किया। विश्वविद्यालय को इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन और तकनीकी शिक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए राष्ट्रीय स्तर पर प्रथम पुरस्कार मिला।

टीम का नेतृत्व वोकेशनल स्टडीज विभाग के डॉ. सुनील कुमार अग्रवाल ने किया। टीम में इंजीनियर नितिन कुमार, शोधार्थी आशु कुमार, अंकित, सचिन और मुकेश कुमार शामिल रहे।

नवाचार व तकनीकी शिक्षा के विकास के लिए मिला प्रथम पुरस्कार

महेन्द्रगढ़, चेतना संवाददाता हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेन्द्रगढ़ की टीम ने राजधानी दिल्ली में 'भारत सरकार की उपलब्धियां एवं योजनाएं' विषय पर केंद्रित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में प्रथम पुरस्कार हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर बधाई देते हुए उन्हें भविष्य में देश की जरूरतों के अनुरूप तकनीक विकसित करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के विकसित भारत के सपने को साकार करने में योगदान देने में प्रयासरत है। उन्होंने कहा कि हकेवि विद्यार्थियों को रोजगारपरक शिक्षा उपलब्ध करवाने के साथ-साथ विज्ञान,



तकनीक तथा नवाचार में भी उल्लेखनीय कार्य कर रहा है।

तीन दिवसीय इस प्रदर्शनी में देशभर के विभिन्न सरकारी संस्थानों के शोध कार्यो, नवप्रवर्तन गतिविधियों, तकनीकी कार्यो तथा विभिन्न क्षेत्रों में पाए जाने वाली औषधियों से निर्मित उत्पादों की जानकारी प्रदर्शित की। हकेवि के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर द्वारा लगाई गई इस प्रदर्शनी का अवलोकन करने पहुंचे कॉरपोरेट कार्य

मंत्रालय में राज्यमंत्री हर्ष मल्होत्रा, केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री श्री भागीरथ चौधरी, सांसद राजकुमार सांगवान, उत्तर प्रदेश के पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन राज्य मंत्री श्री के.पी. मलिक ने हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय विद्यार्थियों को शिक्षा देने के साथ-साथ उनको नवाचार व तकनीकी शिक्षा के लिए उल्लेखनीय प्रयास कर रहा है।

हकेवि को नवाचार व तकनीकी शिक्षा के विकास के लिए मिला प्रथम पुरस्कार

महेंद्रगढ़, 26 जून (मोहन, परमजीत): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ की टीम ने राजधानी दिल्ली में 'भारत सरकार की उपलब्धियां एवं योजनाएं' विषय पर केंद्रित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में प्रथम पुरस्कार हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता टीम का विश्वविद्यालय पहुँचने पर बधाई देते हुए उन्हें भविष्य में देश की जरूरतों के अनुरूप तकनीक विकसित करने के लिए प्रेरित किया।

तीन दिवसीय इस प्रदर्शनी में देशभर के विभिन्न सरकारी संस्थानों के शोध कार्य, नवप्रवर्तन गतिविधियों, तकनीकी कार्यों तथा विभिन्न क्षेत्रों में पाए जाने वाली औषधियों से निर्मित उत्पादों की जानकारी प्रदर्शित की। हकेवि के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर द्वारा लगाई गई इस प्रदर्शनी का अवलोकन करने पहुँचे कॉरपोरेट कार्य मंत्रालय में राज्यमंत्री हर्ष मल्होत्रा, केंद्रीय कृषि एवं किसान



हकेवि की विजेता टीम के सदस्य कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार के साथ।

कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी, सांसद राजकुमार सांगवान, उत्तर प्रदेश के पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन राज्य मंत्री के.पी. मलिक ने हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय विद्यार्थियों को शिक्षा देने के साथ-साथ उनको नवाचार व तकनीकी शिक्षा के लिए उल्लेखनीय प्रयास कर रहा है।

उन्होंने विश्वविद्यालय के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर में

तैयार की गई स्वचालित इलेक्ट्रिक कार्ट में बैठकर प्रदर्शनी का भ्रमण भी किया। विश्वविद्यालय द्वारा इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन तथा तकनीकी शिक्षा में बेहतरीन प्रदर्शन के लिए राष्ट्रीय स्तर पर प्रथम पुरस्कार प्रदान किया गया। विश्वविद्यालय की ओर से वोकेशनल स्टडीज विभाग के शिक्षक डा. सुनील कुमार अग्रवाल के नेतृत्व में इंजीनियर नितिन कुमार, शोधार्थी आशु कुमार, अंकित, सचिन व मुकेश कुमार ने प्रदर्शनी मंम प्रतिभागिता की।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 27-06-2025



प्रदर्शनी में हकेवी को मिला प्रथम पुरस्कार

महेंद्रग, प्रताप सिंह शास्त्री (पंजाब केसरी): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की टीम ने राजधानी दिल्ली में भारत सरकार की उपलब्धियां एवं योजनाएं विषय पर केंद्रित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में प्रथम पुरस्कार हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर बधाई देते हुए उन्हें भविष्य में देश की जरूरतों के अनुरूप तकनीक विकसित करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विकसित भारत के सपने को साकार करने में योगदान देने में प्रयासरत है। उन्होंने कहा कि हकेवी विद्यार्थियों को रोजगारपरक शिक्षा उपलब्ध करवाने के साथ-साथ विज्ञान, तकनीक तथा नवाचार में भी उल्लेखनीय कार्य कर रहा है। तीन दिवसीय इस प्रदर्शनी में देशभर के विभिन्न सरकारी संस्थानों के शोध कार्यों, नवप्रवर्तन गतिविधियों, तकनीकी कार्यों तथा विभिन्न क्षेत्रों में पाए जाने वाली औषधियों से निर्मित उत्पादों की जानकारी प्रदर्शित की। हकेवी के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर द्वारा लगाई गई इस प्रदर्शनी का अवलोकन करने पहुंचे कॉरपोरेट कार्य मंत्रालय में राज्यमंत्री हर्ष मल्होत्रा, केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी, सांसद राजकुमार सांगवान, उत्तर प्रदेश के पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन राज्य मंत्री केपी मलिक ने हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय विद्यार्थियों को शिक्षा देने के साथ-साथ उनको नवाचार व तकनीकी शिक्षा के लिए उल्लेखनीय प्रयास कर रहा है।

पंजाब केसरी
www.punjabkesari.com

Fri, 27 June 2025

<https://mpaper.punjabkesari.com>



हकेंवि को नवाचार के लिए प्रथम पुरस्कार

संवाद सहयोगी, जागरण • महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ की टीम ने राजधानी दिल्ली में 'भारत सरकार की उपलब्धियां एवं योजनाएं' विषय पर केंद्रित तीन दिवसीय राष्ट्रीय प्रदर्शनी में प्रथम पुरस्कार हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर बधाई देते हुए उन्हें भविष्य में देश की जरूरत के अनुरूप तकनीक विकसित करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि हकेंवि विद्यार्थियों को रोजगारपरक शिक्षा उपलब्ध करवाने के साथ-साथ विज्ञान, तकनीक तथा नवाचार में भी उल्लेखनीय कार्य कर रहा है।

तीन दिवसीय इस प्रदर्शनी में देशभर के विभिन्न सरकारी संस्थानों के शोध कार्य, नवप्रवर्तन गतिविधियों, तकनीकी कार्य तथा विभिन्न क्षेत्रों में पाए जाने वाली औषधियों से निर्मित उत्पादों उत्पादों की जानकारी प्रदर्शित की। हकेंवि के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर द्वारा लगाई गई इस प्रदर्शनी का अवलोकन करने पहुंचे कारपोरेट कार्य मंत्रालय में राज्यमंत्री हर्ष मल्होत्रा, केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी,



हकेंवि की विजेता टीम कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार के साथ • सौजन्य: हकेंवि

हकेंवि में स्नातकोत्तर कार्यक्रमों के लिए पंजीकरण 30 जून तक

हकेंवि के शैक्षणिक सत्र 2025-26 के अंतर्गत स्नातकोत्तर कार्यक्रमों में दाखिले के लिए पात्र अभ्यर्थी आगामी 30 जून तक आनलाइन पंजीकरण कर सकते हैं। संशोधन हेतु करेक्शन विंडो एक से तीन जुलाई तक खुली रहेगी। दाखिला प्रक्रिया के संबंध में विश्वविद्यालय के सीयूईटी के नोडल ऑफिसर डा. तेजपाल देवा ने बताया कि स्नातकोत्तर कार्यक्रमों में दाखिला लेने के इच्छुक

सांसद राजकुमार सांगवान, उत्तर प्रदेश के पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन राज्य मंत्री केपी मलिक ने विश्वविद्यालय के इनोवेशन एंड इंक्यूबेशन सेंटर में तैयार की गई विश्वविद्यालय की ओर से वोकेशनल

अभ्यर्थी अब अब 30 जून तक आनलाइन पंजीकरण करवा सकते हैं। इसके साथ-साथ अभ्यर्थियों की सुविधा के लिए एक से तीन जुलाई तक करेक्शन विंडो भी अभ्यर्थियों के लिए खुली रहेगी। इसमें अभ्यर्थी आनलाइन माध्यम से रजिस्ट्रेशन फार्म में संशोधन कर सकेंगे। विश्वविद्यालय में सीयूईटी के अंतर्गत स्नातकोत्तर के 42 कार्यक्रमों के अंतर्गत कुल 1447 सीटें उपलब्ध हैं।

स्टडीज विभाग के शिक्षक डा. सुनील कुमार अग्रवाल के नेतृत्व में इंजीनियर नितिन कुमार, शोधार्थी आशु कुमार, अंकित, सचिन व मुकेश कुमार ने प्रदर्शनी में प्रतिभागिता की।